
V našem anemometru je vlákno je vyhř́ıvané na teplotu T výkonem

Pdod = UI

(U je napět́ı I el. proud). Z vlákna je teplo odváděno zejména třemi mecha-
nizmy:

• Odvod tepla plynem: Odváděný výkon Pp = Kp(v) (T −T0), kde T0 je
teplota okoĺı a Kp záviśı na rychlosti prouděńı vzduchu.

• Vedeńı tepla kontakty: Pk = Kk (T − T0)

• Odvod tepla zářeńım: Pz = Kz (T 4 − T 4
0 ).

Teplota vlákna se měř́ı pomoćı jeho odporu, který záviśı na teplotě podle
vztahu R = R0 [1 + α(T − T0)], α je teplotńı součinitel elektrického odporu.
V rovnováze plat́ı

Pdod = Pp + Pk + Pz

UI = K(v) (T − T0) + Kz

(
T 4 − T 4

0

)
K = Kp +Kk

což po kalibraci anemometru umožňuje spoč́ıtat hodnotu K a tedy i rychlost
prouděńı.
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